

十四届全国人大常委会第七次会议闭幕

决定任命董军为国防部部长、陆治原为民政部部长、孙业礼为文化和旅游部部长

十四届全国人大常委会第七次会议29日下午在北京人民大会堂闭幕。会议经表决,通过了新修订的公司法、关于修改慈善法的决定、粮食安全保障法、刑法修正案(十二);决定任命董军为国防部部长,免去唐登杰的民政部部长职务、任命陆治原为民政部部长,免去胡和平的文化和旅游部部长职务、任命孙业礼为文化和旅游部部长。国家主席习近平分别签署第15、16、17、18、19号主席令。赵乐际委员长主持闭幕会。

常委会组成人员169人出席会议,出席人数符合法定人数。会议表决通过了全国人大常委会关于提请审议国务院组

织法修订草案的议案,决定将修订草案提请十四届全国人大二次会议审议,并委托李鸿忠副委员长向十四届全国人大二次会议作说明。

会议表决通过了全国人大常委会关于完善和加强备案审查制度的决定。

会议表决通过了全国人大常委会关于授权澳门特别行政区对广东省珠海市拱北口岸东南侧相关陆地和海域实施管辖的决定。

会议表决通过了全国人大常委会关于召开十四届全国人大二次会议的决定。根据决定,十四届全国人大二次会议于2024年3月5日在北

京召开。

会议表决通过了全国人大常委会关于批准《中华人民共和国和博茨瓦纳共和国引渡条约》的决定、关于批准《中华人民共和国和塞内加尔共和国关于刑事司法协助的条约》的决定。

会议表决通过了全国人大常委会民族委员会、宪法和法律委员会、教育科学文化卫生委员会、华侨委员会、农业与农村委员会分别提出的关于十四届全国人大一次会议主席团交付审议的代表提出的议案审议结果的报告。

会议表决通过了全国人大常委会代表资格审查委员

会关于个别代表的代表资格的报告。

会议经表决,任命周敏为全国人大民族委员会副主任委员;免去李宁、许安标的全国人大常委会法制工作委员会副主任职务,任命孙镇平为全国人大常委法制工作委员会副主任;免去刘修文的全国人大常委会预算工作委员会副主任职务,任命何成军为全国人大常委预算工作委员会副主任;免去高憬宏的最高人民法院副院长、审判委员会委员、审判员职务。

会议还表决通过了其他任免案。

据新华社

元旦世界人口总数接近80.2亿

美国普查局28日公布预估:2024年1月1日世界人口总数将接近80.2亿,比2023年元旦增加超过7516万。

美国普查局在官方网站发表声明说,这一人口增长率约为0.95%。明年1月,全世界预计平均每秒约4.3人出生,2人去世。

美国全国总人口2024年元旦预计将接近3.359亿,比一年前增加近176万,人口增长率为0.53%。

美国布鲁金斯学会人口统计学者威廉·弗雷告诉美联社,如果上述人口增长趋势延续至2020年代末,2020年代将成为美国历史上人口增长最慢的10年,10年人口增长率不足4%。10年人口增长最慢纪录创于美国1930年代大萧条后,当时的人口增长率为7.3%。

联合国2022年11月15日宣布,世界人口当天迈过80亿门槛。联合国当时数据显示,全球人口从70亿增长到80亿花了约12年时间,而到2037年达到90亿将需要大约15年时间,这表明全球人口的总体增长速度正在放缓。

据新华社

世卫组织:阿根廷报告人类首例确诊西方马脑炎病例

新华社日内瓦12月28日电 世界卫生组织28日发布通报说,阿根廷日前向该组织报告一例西方马脑炎人类确诊病例。这也是自1996年后,阿根廷报告的首例人类确诊病例。

通报说,患者是一名来自阿根廷圣菲省的成年人,于11月19日出现头痛、肌痛、头晕、定向障碍和突发高热等症状。5日后,患者入院治疗,其间需要接受重症监护和机械通气,现已出院。根据流行病学调查信息,患者工作地曾发现西方马脑炎检测结果呈阳性的马匹。

西方马脑炎是一种罕见的蚊媒病毒性传染病,人畜共患。鸟类也是相关病毒的宿主。世卫组织说,病毒可通过携带病毒的人和动物的移动传播到其他地区,特别是可能通过鸟类飞行迁徙而传播较广。世卫组织说,在人类感染者中,西方马脑炎病毒可导致无菌性脑膜炎和脑炎等疾病,程度从亚临床、中度到重度症状都有。

美军再次发射X-37B无人航天器

美国空军X-37B无人航天飞行器28日晚升空,执行第七次飞行任务。这是它首次搭乘美国太空探索技术公司研发的“猎鹰重型”运载火箭,有望借此进入比以往更高的轨道。

依据太空探索技术公司说法,美国东部时间28日20时7分(北京时间29日9时7分),“猎鹰重型”运载火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心升空,成功把X-37B航天器送入轨道。

这家企业对发射过程作网络直播,但应军方要求缩短了直播时间。

据美国有线电视新闻网报道,这次发射任务原定本月10日执行,但因天气和技术原因多次推迟。



据路透社报道,X-37B这次使用的“猎鹰重型”火箭运载能力更强,能够把比X-37B更重的有效载荷送入更远的太空,可能进入高约3.6万千米的地球同步轨道。

X-37B前六次飞行轨道高度不超过2000公里,属于近地

轨道。

X-37B项目属于美军保密项目,美国国防部对其性能和每次任务细节鲜有公开,这次也不例外。依据有限的公开信息,X-37B这次将开展美国国家航空航天局一项实验,研究长期暴露于太空辐射环境中对

植物种子的影响,而在太空中种植作物的能力对宇航员在未来的月球和火星任务中保持营养具有重要意义。

X-37B又称轨道试验飞行器,由美国波音公司制造,长约9米,翼幅约4.6米,外形类似航天飞机,但体积只有航天飞机的四分之一,部分供电来自太阳能。这种飞行器配备自动着陆系统,由火箭送入太空,返回时像飞机那样在跑道上滑行降落,可重复使用,但不载人。

X-37B飞行器2010年首飞,每次任务时间都在延长,从最初的超过200天增至第六次任务的908天,前六次在轨累计时间达到3774天,累计飞行超过20.9亿公里。

据新华社

全球女首富财富超千亿美元

全球最富女性、法国欧莱雅集团继承人弗朗索瓦丝·贝当古·梅耶尔的财富突破1000亿美元,成为首位财富超过这一数字的女性。

美国彭博新闻社亿万富豪指数29日显示,截至美国东部时间28日下午5时,贝当古·梅耶

尔在这一榜单排名第12位,领先印度富豪穆凯什·安巴尼,仅次于墨西哥富豪卡洛斯·斯利姆。斯利姆不久前成为首位财富超过1000亿美元的拉丁美洲人士。

贝当古·梅耶尔财富突破千亿美元主要得益于欧莱雅股价创新高。随着消费者重新开

始购买高端化妆品,欧莱雅股价今年上涨35%。

据欧莱雅数据,贝当古·梅耶尔及其家人2022年持有的欧莱雅股份超过34%。

今年早些时候,欧莱雅收购澳大利亚品牌“伊索”,收购金额大约25亿美元,创欧莱雅

有史以来最大规模品牌收购。

不过,相比法国奢侈品集团路威酩轩集团董事长兼首席执行官贝尔纳·阿尔诺,贝当古·梅耶尔的财富仍显逊色。彭博社亿万富豪指数显示,阿尔诺现为全球第二富,财富达1790亿美元。

据新华社

冬季滋补吃文山三七、长白山西洋参

特大好消息:全场文山三七购千元以上赠丹参500克或者黄芪500克,两千元以上赠一年《烟台晚报》一份(价值252元),再赠500克丹参或者黄芪



据悉,最近三个月来,文山三七国际交易市场人山人海,交易量猛增,大家都为了一件事:那就是交易文山三七。三七价格每天都在变化,有时一天涨价3—5元/500克,短短时间单价涨幅接近原价的一倍,导致想卖的不敢卖,想买的不敢买。一位三七业内人士说,三七连续三年低价运行,市场库存已经基本释放了,这次价格肯定要涨。

基地价吃三七 直销优势大

众所周知,传统三七销售模式:种植农户→收储大户→大药商→批发药商→零售商,中间加价环节多,到消费者手中往往白菜价变肉价!云大三七全国连锁三七直营机构是种植合作社直销模式,从云南种植基地到全国店面零售,省去了诸多流通环节,保

真保纯保品质。

20年口碑品牌

云大三七在烟台最早直供文山三七,20年来云大三七始终如一秉持诚信务实经营理念,坚守职业道德底线。云大三七20年来专业直供三七,是全国连锁大品牌。

郑重承诺:如在云大三七买到假劣三七,我们百倍赔偿!



特价文山铁皮石斛 599元/500克

特价长白山西洋参 249元/500克

咨询电话:6829989 云大三七地址:烟台市芝罘区胜利路43号(五中斜对面)(各区市免费送货)